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MTU 2020 | Medarbejdertilfredshedsundersøgelse 

Jordbrugets UddannelsesCenter Århus 

Svarprocent: 89 % (81 besvarelser ud af 91 mulige) 

 

Datagrundlag – Grupper - Svarprocenter 
 LEDER 

ANTAL 
SVAR 

ANTAL MULIGE 
SVAR 

SVAR 
PROCENT 

JORDBRUGETS UDDANNELSESCENTER  81 91 89,0 
     
ADMINISTRATION KRN 11 11 100 
BIBLIOTEK PG 1 1 100 
KURSUSADM., INTERNATIONAL KOORDINATOR, LEDELSESSEKR., 
MARKEDSFØRING PLM 6 6 100 

KØKKEN OG KANTINE LWK 8 9 88,9 
LEDELSE PLM 5 6 83,3 
RENGØRING, BYGNINGSDRIFT RAC 8 11 72,7 
UV ANLÆG/SKOV, TAP ANLÆG PG 14 15 93,3 
UV GARTNER, TAP GARTNER, BINDERI, PRAKTIKKOORDINATOR, 
VIRKSOMHEDSKONSULENT LS 12 14 85,7 

UV LANDBRUG, TAP LANDBRUG PAJ 16 18 88,9 
 

Skolen generelt  
Hvordan vurderer du skolen generelt? 

Med skolen menes hele skolen og altså ikke kun din afdeling. 
(På en skala fra 1-10, hvor 1 er dårligst - 10 er bedst) 

 

Gennemsnit 

7,8 

7,7 

6,9 

6,7 
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Skolens personalepolitik  
Hvordan vurderer du følgende udsagn på en skala fra 1-10? (1 er dårligst - 10 er bedst) 

 

 

 

Skolens strategi og kommunikation  
Hvordan vurderer du følgende udsagn på en skala fra 1-10? (1 er dårligst - 10 er bedst) 

 

 

Gennemsnit 

8,2 

7,4 

8,6 

Gennemsnit 

7,3 

7,6 

8,0 

7,7 
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Samarbejde på skolen  
Hvordan vurderer du følgende udsagn på en skala fra 1-10? (1 er dårligst - 10 er bedst) 

 

 

 

 

Ledelsen  
Hvordan vurderer du følgende udsagn på en skala fra 1-10? (1 er dårligst - 10 er bedst)  

Med ''skolens øverste ledelse'' menes Peter L. Moesgaard, Karin Reinholt Nielsen, Poul Arne Jansen og Rasmus A. 
Christensen (PLM, KRN, PAJ, RAC) 

Jeg oplever, at skolens øverste ledelse: 

 

 

Gennemsnit 

6,6 

7,1 

7,7 

Gennemsnit 

7,5 

7,1 

7,1 
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Nærmeste leder  
Jeg oplever, at ... (forestil dig din nærmeste leders navn) 

 

 

Gennemsnit 

7,1 

7,4 

7,6 

8,1 

7,1 

7,4 

6,5 

6,9 

7,3 

7,4 
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Samarbejde i gruppen  
Hvordan vurderer du følgende udsagn på en skala fra 1-10? (1 er dårligst - 10 er bedst) 

 
 

 
Arbejdsglæde  
Hvordan vurderer du følgende udsagn på en skala fra 1-10? (1 er dårligst - 10 er bedst) 

 

Gennemsnit 
’Ikke relevant’ 
ej medregnet 

7,0 

7,4 

7,4 

7,8 

Gennemsnit 

8,0 

8,6 

8,4 

6,9 

8,3 
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Psykisk arbejdsmiljø  
Når du tænker tilbage måned for måned i det forløbne år, har der så været en eller flere gange, hvor du har været 
fraværende fra arbejde på grund af psykiske forhold på arbejdspladsen?    

 
 

Mobning  
Der er tale om mobning, hvis du flere gange bliver udsat for negative handlinger som f.eks. sårende bemærkninger, 
bliver holdt uden for fællesskabet, trues eller tvinges til noget af andre 

Er du enig eller uenig i følgende udsagn?   

Jeg føler mig udsat for ubehagelige drillerier, sårende bemærkninger, bliver holdt uden for fællesskabet, trues eller 
tvinges til noget af andre 

 

 

Udsat for mobning  
Du har svaret, at du udsættes for ubehagelige drillerier, sårende bemærkninger, bliver holdt udenfor fællesskabet, 
bliver truet eller tvunget til noget af andre   

Hvor ofte har du oplevet dette inden for de seneste seks måneder?  
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Mobning - fysisk  
Jeg føler mig udsat for fysisk vold eller trusler om fysisk vold på min arbejdsplads 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


